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1.

AEJbEIBE CA OCTATKOM

3a0Kpyx# rpyne no 4 toukuha. 2. 3anuLun KONUYHUK U OCTaTak:

@ @ @ @ @ 19: 8= 18:5=
BRARBDRD Sl iy e Sy
@ @ @ @ @ 35: 6= 57:8=

23: 4= 74 :9 =
Konuko je octano HerpyrnmcaHux 19:7= 29 .4 =
Toukuha? 78 : 10 = 26:6 =

3. a) Hanuwu cee 6pojese Ao 50 perbuse ca 5.

6) Hanuwu cee 6pojese A0 50 koju nogerseHn ca 5 aajy ocrartak 1.

4.Y ckyny 6pojeBa 4. peceTtuLie onpeau Kakeu ce ocrauy gobujajy npu gerbemy

ca Gpojem 4.

5. baka je ucnnena 15 pykasuua. Konuko naposa
pykasuua MoXXe aa cactasu 3a yHy4duhe?

Oprosop:

6. Hanuwn cee 6pojese 5. u 6. peceTtuue Koju noperbeHu ca 6 gajy ocrarak 5.

7. Konuku moxxe 6uTtu ocratak, ako je genunad, 6poj:

6 4 7

8. M3pauyHaj OoerbeHuK ako je:

a) penunau 5, KONuuHUK 4 ¥ ocrarak 2

6) penunay 8, KONU4YHUK 3 U ocTtatak 6

9. TpeHep Tpeba pa pacnopeau 33 y4eHuka y 6 nctux
KoLuapKalwKux ekuna. Mo konuko yyeHuka he 6utu
y CBaKoj exunu, a Konuko he ocraru BuLlak?

Oprosop:





